

После става муниципия или колония. Дуросторум /Силистра/ лагерно се
лине на XII Клавиев регион. Важна митричка станция бързо развиващо се
поселбение се награждава от император П. Елиус Хадриан ~~византия~~
~~джикити~~ с почетна титла Елия. А от Марк Аврелий с титла
муниципийум Аврелиум Дуросторум заедно с магистратите на новата му-
ниципия: дуумвириите, едилите и квесторите. Най-много градове създава Тра-
ян.

Блестява система на пътища, изобилие на храни физическо възпитание
акведусти павирачи улици и площи хигиенични пазари широки бани,
палестри, храмове и пр и пр. Култ към императора. Изпълнение на обре-
дите игрите и церемониите свързани с тоя култ.

Провинциални събрания съставени от представители на отделните градове
и области. Делегатите се събират в един град на провинцията през опре-
делено време на годината. Средите на провинциалния култ за Долна Мизия

ДОЛНА МИЗИЯ - Трезис /Иглия/
ТРАКИЯ - Пловдив
МАКЕДОНИЯ - Верое /Вер/.

Председателят на провинциалното събрание е бил върховен жрец който с
свещенодействувал в провинциалния храм. Процесия от делегатите начело
с провинциалния жрец отправя молитви при императорски олтар а после ус-
тройват угодения и игри. В същия ден заседава и провинциалното събра-
ние с политически задачи надзор над над дейността на императорския
наместник или управител на провинцията. Събрачнето е имало право да
издава почетни статуи /СРЕДА МЕЖДУ ВИТАБИЯНЕ И ГОДЕНИЦАТА НА ЛУПИЦИНА/
издава благодарствени и похвални адреси за обикнати от населението
и заслужили управители но също и да прави оплаквания срещу недостъ-
пни управители. Всичко се от правило направо до императора.

Държавния суверенитет издотен в обожествения император.

Але докато гръцките градове се подчинили траките непокорни. В 21
слех Хр. голям бунт на бесите. След четири години нов бунт.

Управителят на Ахея и Македония Попей Сабин ги отначало отпратил с
мирни преговори. Те заявили че се борят ко Ръв. Но като дошли сил-
ни войскови части един нов регион от Мизия и подкрепления от Реме-
талк сина на Разкупорис потегля с тях. Но одрисите били и клани и то
дълго обсаждал укрепената им позиция в едно планинско дефиле. Обсадените
страдали от глад а добитъкът от липса на фураж. Динис, се пре-
дал с жена и деца последвал от други. Но двамата главатари:
ТАРСА И ТУРЕСИС решиха да умрат за свободата си. Тарса забива мечта си
в сърцето заедно с други, а Туресис отчаяна нощна атака ала отблъсна-
ти и принудени да се предадат.

Тарса
Динис
Туресис